

Spoštovani učenci in starši!

V ponedeljek, 15. 2. 2021 se vrata šole na stežaj odpirajo za vse učence!

PRIHOD V ŠOLO

Učenci 4.-9. razreda bodo v šolo vstopali skozi **vhod na PS**.

Ne pozabite **ključev za garderobne omarice** in **copat**, če ste jih odnesli domov.

URNIK

Vsi učenci začnejo s poukom v ob **8.20 uri**. Pouk bo potekal po **URNIKU A**.

Prvo šolsko uro v ponedeljek bo razredna ura.

Izbirni predmeti se bodo izvajali na daljavo, navodila za delo boste dobili pri svojih učiteljih ali pa bodo v spletnih učilnicah.

V tednu od 15. 2. do 19. 2. odpadejo vsi dopolnilni in dodatni pouki.

Pouk bo potekal v **matični učilnici** ali drugi **učilnici oddelka**.

PREHRANA

Na vas se obračamo s prošnjo, da bi v prihajajočem tednu, v kolikor imate to možnost, **organizirali kosilo za vašega otroka doma**.

Zaradi zelo majhne kapacitete šolske jedilnice, glede na trenutno število prijavljenih kosil, ne moremo zagotoviti, da se učenci med seboj ne bi križali in bi ostajali v mehurčkih.

Potrudili se bomo po svojih najboljših močeh in zato potrebujemo vašo pomoč v upanju, da bomo s tem preprečili oziroma čim bolj omejili možnost širjenja okužbe v kolikor bi do tega prišlo. Naša želja je, da učenci hodijo k pouku v šolo in da ostanejo zdravi.

Vse odjave šolske prehrane sporočite v šolsko kuhinjo na e naslov:

kuhinja@os-marijevere.si ali preko eAsistenta odjava obrokov.

Ne pozabite kartončkov za prevzem kosila.

NIJZ PRIPOROČILA

Na šoli bomo upoštevali navodila in priporočila zdravstvene stroke (NIJZ). **V šolo naj pridejo le ZDRAVI učenci, ki morajo uporabljati masko v vseh šolskih prostorih, brez maske so lahko le v matičnem razredu.** Opomnite jih, da vzdržujejo medsebojno razdaljo. Redno bomo tudi zračili učilnice (med odmori in med uro), zato **priporočamo, da imajo učenci dodatno oblačilo, da jih ne bo zeblo.** Ostanimo zdravi!

PREVOZ

Organiziran bo tudi šolski prevoz. Vozni red in postajališča ostanejo nespremenjena. Kombi Volčji Potok: zjutraj: 7.50, popoldne 13.50 (učenci 2. do 5. razred) ob 14.00 (učenci 6. do 9. razred).

Učenci, veselimo se srečanja z vami in Vas lepo pozdravljamo!

Violeta Vodlan, ravnateljica